Cll# CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

HaiiguTe 3HaueHMe N. OTBeThI
1) (2x4)x9=2x(4xn) 2) (3xn)x9=3x(2x9)
A.9 A3 1.
B. 4 B.9
C.7 C.2 5
D.2 D.3
3.
3) (10xn)x5=10x(8x5) 4) (4xn)x3=4x(5x3)
A5 A.9 .
B. 8 B.4
C.5 C. 4
D. 10 D.5 >
6.
5) nx(5x4)=(3x5)x4 6) nx(7x1)=(3x7)x1
A.2 A.7
B.4 B.7 7
C.3 C.3
D.4 D. 1 8.
7) 4x(nx2)=(4%6)x2 8) (6x0)x5=6x(0xn) .
A. 6 A.0
B.2 B.6 10.
C.2 C.5
D. 4 D. 6 -
9) (10x1)x3=10x(1xn) 10) 10x(3xn)=(10%x3)x7 12
A3 A3
B. 10 B. 10 -
C.6 C.7
D. 10 D.3
14.
11) (5%x4)x3=5x(4xn) 12) nx(4x2)=(5x4)x2
A3 A.9
B. 4 B.5
C.7 C.2
D.5 D.4
13) 5x(10x6)=(5x10)xn 14) 10x(nx7)=(10x0)x7
A.6 A7
B. 8 B. 4
C. 10 C.7
D.5 D. 10
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‘::j_':l—‘ CBOMCTBO ACCONMATNBHOI'O YUHOXCHU A Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

HajiguTe 3HaYeHUe N. OTBeTHI
1) (2x4)x9=2x(4xn) 2) (3xn)x9=3x(2x9)
A9 A.3 L A
B.4 B.9
C.7 C.2 N C
D.2 D.3
3. B
3) (10xn)x5=10x(8x5) 4) (4xn)x3=4x(5x3)
A5 A9 4 D
B.S B.4
C.5 C.4
D. 10 D.5 3. C
6. C
5) nx(5%x4)=(3x5)x4 6) nx(7x1)=(3x7)x1
A2 A7
B. 4 B.7 7. _A
C.3 C.3
D. 4 D. 1 8 C
9. A
7) 4x(nx2)=(4%6)x2 8) (6x0)x5=6x(0xn)
A.6 A.0
B.2 B.6 0. C
C.2 C.5
D. 4 D.6 A
9) (10x1)x3=10x(1xn) 10) 10x(3xn)=(10x3)x7 n._ B
A.3 A.3
B. 10 B. 10 53 A
C.6 C.7
D. 1 D.
0 . 4B

11) (5%x4)x3=5x(4xn) 12) nx(4x2)=(5x4)x2
A3 A9
B.4 B.5
C.7 C.2
D.5 D.4
13) 5x(10x6)=(5x10)xn 14) 10x(nx7)=(10x0)x7
A. 6 A7
B.8 B.4
C.10 C.7
D.5 D. 10
[M ] 1 1-10 [93]86[79] 71 [64]57|50[43]36[29]
ATEMATHKA 4 . commonCoreSheets.ru 11-14({21 (147 | O




JL_

CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS

Nwms:

Haiinure 3Hauenue n.

1)

3)

)

7)

9

11)

13)

(10x7)x4=10%(nx4)
A0

10x(2xn)=(10x2)x9
A. 10

B.9

C.3
D. 10
(nx5)x3=9x(5x3)
A.2

CcOow

.3
.9
.5

(6xn)x1=6x(8x1)

Sawp
A~ N N o0k

x(10x8)=(9xn)x8

9
A9
B. 10
C.2
D. 8

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(4x7)x0=nx(7%0)
A4

ocOow

.
.0
.8

x(5%x2)=(9x5)x2

0

Sawp =
RO = 1

10x(5%6)=(nx5)x6
A. 10

onw
o »n

(nx7)x3=6x(7x3)
A7

AT

(9xn)x6=9x(7%6)

A9
B.2
C.9
D.7

OTBeThl

10.
11.
12.
13.

14.
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‘::j_':l—‘ CBOMCTBO ACCONMATNBHOI'O YUHOXCHU A Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Haiigure 3Ha4yeHue n. OTBEeTHI
1) (10x7)x4=10x%(nx4) 2) (4x7)x0=nx(7%0)
A.0 A4 . D
B. 10 B.7
C. 4 C.0 , A
D.7 D. 8
3, D
3) 5x(4x7)=(5x4)xn 4) nx(5x2)=(9x5)x2
A.4 A2 . C
B.8 B. 10
C.4 C.9
D.7 D.2 s, B
6. A
5) 10x(2xn)=(10x2)x9 6) 10x(5%x6)=(nx5)x6
A. 10 A. 10 C
B.9 B.6 7
C.3 C.5
D. 10 D.0 5.  C
9. A
7) (nx5)x3=9x(5x3) 8) (nx7)x3=6x(7x3)
A.2 A7
B.3 B.3 0. B
C.9 C.6
D.5 D.5 A
9) 5x(7%x2)=(5%xn)x2 10) 2x(3x9)=(nx3)x9 12. A
A7 A5
B.2 B.2 13. B
C.10 C.9
D. D.
: : D
11) (6xn)x1=6x(8x1) 12) (10x1)xn=10x(1x7)
A8 A7
B.6 B. 10
C.6 C.10
D. 4 D. 4
13) 9x(10x8)=(9%xn)x8 14) (9%xn)x6=9x(7x%x6)
A9 A.9
B. 10 B.2
C.2 C.9
D. 8 D.7
M 2 1-10 [93[86 [ 79|71 | 64|57 |50 |43 [36]29]
ATEMATHKA G _ - commonCoreSheets.ru 11-14121 (14| 7] 0




JL_

CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS

Nwms:

Haiinure 3Hauenue n.

OTBeThl

1) (6x10)x7=6x(10%n) 2) 7x(nx0)=(7%x10)x0
A.6 A. 10 1.
B.6 B.0
C.7 C.7 )
D. 10 D.3
3,
3) 7x(nx3)=(7x8)x3 4) 4x(Txn)=(4x7)x2
A3 A7 .
B.7 B.9
C.9 C.4
D.8 D.2 5.
6.
5) (5xn)x3=5x(8x3) 6) 8x(10x5)=(8%x10)xn
A3 A. 10
B.2 B. 10 7
C.5 C.5
D.8 D.8 8.
7) (0x10)x8=0x(10xn) 8) 10x(2xn)=(10x2)x4 5
A. 10 A. 4
B. 10 B.3 10.
C.8 C. 10
D. 0 D.2 "
9) 0x(3x4)=(0x3)xn 10) 9x(3x10)=(nx3)x10 12.
A. 4 A.9
B.7 B. 8 3.
C.3 C.3
D.0 D. 10
14.
11) (1x10)x6=nx(10%6) 12) 3x(0x6)=(3xn)x6
A.6 A3
B. 10 B.3
C. 1 C.6
D. 10 D.6
13) (9%xn)x0=9x(10x0) 14) (n1x6)x9=10%(6x9)
A.9 A.6
B.0 B.2
C. 10 C. 10
D.9 D.6
1-10 [93[86 [ 79|71 | 64|57 |50 |43 [36]29]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 3 11-14[21)14] 7] 0




‘::j_':l—‘ CBOMCTBO ACCONMATNBHOI'O YUHOXCHU A Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Haiigure 3Ha4yeHue n. OTBEeTHI
1) (6x10)x7=6x(10xn) 2) 7x(nx0)=(7x10)x0
A6 A. 10 . C
B.6 B.0
C.7 C.7 ) A
D. 10 D.3
. D
3) 7x(nx3)=(7x8)x3 4) 4x(7xn)=(4x7)x2
A.3 A.7 4 D
B.7 B.9
C.9 C.4
D. 8 D.2 > D
6. C
5) (5xn)x3=5x%x(8x3) 6) 8x(10x5)=(8x10)xn
A.3 A. 10 C
B.2 B. 10 7
C.5 C.5
D.8 D.8 5. A
9. A
7) (0x10)x8=0x(10xn) 8) 10x(2xn)=(10x2)x4
A. 10 A. 4
B. 10 B.3 0. A
C.8 C. 10
D.0 D.2 n C
9) 0x(3x4)=(0x3)xn 10) 9x(3x10)=(nx3)x10 i2._ B
A. 4 A.9
B.7 B. 8 3 C
C.3 C.3
D. D. 1
’ ’ u_C
11) (1x10)x6=nx(10x6) 12) 3x(0x6)=(3xn)x6
A.6 A.3
B. 10 B.3
C.1 C.6
D. 10 D.6
13) (9xn)x0=9x%x(10x0) 14) (nx6)x9=10x(6x9)
A.9 A.6
B.0 B.2
C. 10 C. 10
D.9 D.6

—_
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Cll# CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBEeTHI
1) (6x10)xXxn=6x(10x1) 2) 3x(1x9)=(nx1)x9
A.6 A.9 1.
B.2 B.9
C. 1 C.3 )
D. 10 D.1
3.
3) 1 x(8xn)=(1%x8)x5 4) 5x(7x9)=(5%xT7)%xn
Al A.7 4
B.2 B.9
C.5 C.5
D.1 D.5 >
6.
5 nx(7x1)=(2x7)x1 6) 1 x(10xn)=(1x10)x0
A.7 A.9
B. 1 B. 10 7
C.2 C. 1
D.0 D. 10 8
7) 6x(nx0)=(6x1)x0 8) (8x6)xn=8%x(6x9) -
A.0 A.6
B.0 B.9 10.
C. 1 C.0
D. 10 D.6 11.
9) (6x4)x0=6%x(nx0) 10) 4x(7x6)=(4%xT7)xn 12.
A. 4 A.6
B.0 B.7 13.
C.6 C.4
D.0 D.7
14.
11) (9x0)x2=nx(0x2) 12) nx(7x3)=(2x7)%x3
A.9 A.3
B.2 B.7
C.0 C.2
D.2 D.7
13) (4x9)xn=4x(9x%x3) 14) 3x(4x9)=(3%xn)x9
A.3 A.9
B.9 B.4
C.4 C.9
D.9 D.7
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‘::j_':l—‘ CBOMCTBO ACCONMATNBHOI'O YUHOXCHU A Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Haiigure 3Ha4yeHue n. OTBEeTHI
1) (6x10)xn=6x(10x1) 2) 3x(1x9)=(nx1)x9
A.6 A.9 . C
B.2 B.9
C.1 C.3 ) C
D. 10 D. 1
3. C
3) 1x(8xn)=(1%x8)x5 4) 5x(7%x9)=(5%x7)%xn
Al A.7 . B
B.2 B.9
C.5 C.5
D. 1 D.5 > C
6. D
5) nx(7x1)=(2x7)x1 6) 1x(10xn)=(1x10)x0
A.7 A.9 C
B. 1 B. 10 7
C.2 C.1
D.0 D. 10 8 B
9. A
7) 6x(nx0)=(6x1)x0 8) (8x6)xn=8x(6x9)
A.0 A.6
B.0 B.9 0. A
C.1 C.0
D. 10 D. 6 A
9) (6x4)x0=6x(nx0) 10) 4x(7%x6)=(4%x7)xn 2_ C
A. 4 A.6
B.0 B.7 3 A
C.6 C.4
D. D.
’ ’ u_ B
11) (9x0)x2=nx(0x2) 12) nx(7x3)=(2x7)%3
A.9 A.3
B.2 B.7
C.0 C.2
D.2 D.7
13) (4x9)xn=4x(9x3) 14) 3x(4x9)=(3xn)x9
A.3 A9
B.9 B.4
C.4 C.9
D.9 D.7

—_
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Cll# CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Haiinure 3Hauenue n.

1) (4x6)x8=4x(6xn)

A. 6

3)

)

7 (1

3)x9=nx(3x%x9)

9) 5x(10x8)=(nx10)x8

11)

13)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(7x3)xn=7x(3x2)
A7

onw
W R

(10x2)x7=nx(2x7)

cSow»
O N = o O
o

0)x6=7x(nx6)

(3x9)x8=nx(9x8)

A8
B.9
C.3
D. 8

(7x5)x10=7x(nx10)
A. 10

B.7

C.5
D. 10
(2x5)xn=2x(5x8)
A.8

onw
TSN

OTBeThl

10.
11.
12.
13.

14.
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il

CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3Hauenue n.

1) (4x6)x8=4x(6xn)

A.6

3)

)

7)

3)x9=nx(3x%x9)

9

11)

13)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(7x3)xn=7x(3x2)
A7

onw
W R

(10x2)x7=nx(2x7)

cSow»
O N = o O
o

0)x6=7x(nx6)

(3x9)x8=nx(9x8)

A8
B.9
C.3
D. 8

(7x5)x10=7x(nx10)
A. 10

B.7

C.5
D. 10
(2x5)xn=2x(5x8)
A.8

onw
T SINN

OTBeThl
. C
2.

10.

11.

12.

13.

> | A (= (B O | O | | | |0

14.
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CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Haiinure 3Hauenue n.

1)

3)

)

7)

9

11)

13)

nx(1x3)=(8x1)x3

Saw»
— = W 0

1)x3=nx(1x3)

(0x
Al
B.3
C.1
D.3

10%(3xn)=(10x3)x2

A 10

B. 0

C.2

D.3
(5x1)xn=5x(1x4)

A. 4

7Yx3=9x(7x3)

n)x1=7x(0x1)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(1x6)x10=1x(nx10)
A. 6

x3)x2=10x(nx2)

(nx6)x8=7x(6x8)

Cawp
0 O N O\ x

(8x9)x10=nx(9x10)

OTBeThl

10.
11.
12.
13.

14.
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il

CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3Hauenue n.

1)

3)

)

7)

9

11)

13)

nx(1x3)=(8x1)x3

Saw»
—_ = W o0

1)x3=nx(1x3)

(0x
Al
B.3
C.1
D.3

10%(3xn)=(10x3)x2

A 10

B. 0

C.2

D.3
(5x1)xn=5x(1x4)

A. 4

7Yx3=9x(7x3)

n)x1=7x(0x1)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(1x6)x10=1x(nx10)
A.6

x3)x2=10x(nx2)

(nx6)x8=7x(6x8)

SCOw»>
00 O <1 O\ %

(8x9)x10=nx(9x10)

OTBeThl

L_A

10.
11.
12.

13.

- I (o N o - S | B A (o B =R

14.
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Cll# CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Hajigute 3HayeHue n. OTBeTHI
1) 5x(8xn)=(5x8)x7 2) 6x(3xn)=(6%x3)x8
A.7 A.6 L.
B.5 B.3
C.5 C.8 )
D.8 D.6
3.
3) (Ixn)x5=1x(4x5) 4) (10x3)x2=nx(3x%x2)
Al A.2 4
B.9 B. 10
C.5 C.8
D. 4 D.3 >
6.
5 (nx1)x5=0x(1x%x5) 6) nx(8x7)=(1x8)x7
Al A.7
B.5 B.8 7
C.8 C. 1
D.5 D.8 8.
7 2x(0x9)=(2xn)x9 8 4x(10x1)=(4xn)x1 -
A.2 Al
B.2 B.4 10.
C.9 C.4
D.9 D. 10 11.
9) (6x7)x1=6x(7%n) 10) 6x(1x10)=(6x1)%xn 12.
Al A.6
B.7 B. 10 13.
C.6 C.6
D.5 D. 1
14.
11) 4x(2x3)=(4%x2)Xn 12) (8x10)x3=8x(nx3)
A3 A.8
B.2 B.3
C.4 C.8
D.2 D. 10
13) (3x4)xn=3x(4x5) 14) (2x9)xT7=2x(9%xn)
A. 10 A.2
B.3 B.9
C.4 C.8
D.5 D.7
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il

CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3Hauenue n.

1)

3)

)

7)

9

11)

13)

5x(8xn)=(5%x8)x7

Saw»
0 U L

n)x5=1x(4x5)

1)x5=0x(1x5)

X (0x9)=(2xn)x9

CSOowpE >
O O NN

(6x7)x1=6x(7xn)

Sawp
O e %

(3x4)xn=3x(4x5)
A. 10

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

6x(3xn)=(6x3)x8

A. 6

B.3

C.8

D.6
(10x3)x2=nx(3x2)

A.2

B. 10

C.8

D.3

nx(8x7)=(1x8)x7

A7

B.8

C.1

D.8

4% (10x1)=(4xn)x1

Al

B. 4

C.4

D. 10
x(1x10)=(6x1)xn

(8x10)x3=8x(nx3)

(2x9)x7=2x(9x%n)
A.2

OTBeThl
. A
2.

10.

11.

12.

13.

S (© |© [» (& |[» |(© |» |6 |» |® |© |AO

14.
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CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Haiinure 3Hauenue n.

1) (1x9)x10=nx(9x10)

3)

)

7)

9

11)

13)

A. 10

3)yx1=nx(3x1)

1x(4xn)=(1x4)x5
A
B
C
D

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

nx(7x4)=(0x7)x4

SOowp
N S N N

9x(1x10)=(9%x1)xn

Cawp
o = 0 ©

(4xn)x2=4x(5%2)
A2

5)x3=6x(5%n)

OTBeThl

10.
11.
12.
13.

14.
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CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3Hauenue n.

1) (1x9)x10=nx(9x10)

3)

)

7)

9

11)

13)

A. 10

3)yx1=nx(3x1)

1x(4xn)=(1x4)x5
A
B
C
D

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

nx(7x4)=(0x7)x4

SOowp
[ N N N N

9x(1x10)=(9%x1)xn

Cawp
o = 0 ©

(4xn)x2=4x(5%2)
A2

5)x3=6x(5%n)

OTBeThl
. D
2.

10.

11.

12.

13.

> | O 6 6 O |w | 6O |w |6 |=w |©

14.
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Cll# CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS

Nwms:

Haiinure 3Hauenue n.

1) (5x2)x4=5x(2xn)
A.2

ocOow

)
.2
4

3)

5)

7) (nx1)x8=4x(1x8)
A.8

9) (6x5)xn=6x(5x1)

11) (3x8)xn=3x(8x9)

Sawp
OO@-PQJX

13)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(4x0)x10=4x(0xn)

A. 10
B.0
C.4
D.7
(nX6)x5=4x(6x5)
A. 4
B.3
C.5
D.6

(6x4)x9=6x(4xn)
A.9

OTBeThl

10.
11.
12.
13.

14.
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‘::j_':l—‘ CBOMCTBO ACCONMATNBHOI'O YUHOXCHU A Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

HajiguTe 3HaYeHUe N. OTBeTHI
1) (5%x2)x4=5%x(2xn) 2) 0x(10%x6)=(0x10)xn
A.2 A. 6 . D
B.5 B. 0
C.2 C.0 N A
D. 4 D.5
3. B
3) 2x(9%x10)=(2%x9)xn 4) (4x0)x10=4x(0xn)
Al A. 10 . A
B. 10 B.0
C.9 C.4
D.9 D.7 3. C
6. A
5) 9x(4xn)=(9x4)x2 6) (nX6)x5=4x(6x5)
A.9 A. 4 C
B.3 B.3 7.
C.2 C.5
D. 4 D.6 8 A
9. C
7) (nx1)x8=4x(1x8) 8) (6x4)x9=6x(4xn)
A.8 A.9
B. 1 B. 10 0. B
C.4 C.6
D.9 D.6 . C
— — 12. A
9) (6X5)xn=6x(5x1) 10) nx(6x8)=(2x6)x8
A. 10 A.6
B.6 B.2 13. A
C.1 C.6
D. D
: ! u._ B
11) (3x8)xn=3x(8x%x9) 12) 3x(1x2)=(nx1)x2
A.3 A.3
B.4 B.2
C.9 C.1
D.8 D. 10
13) 6%x(9%x5)=(6xn)x5 14) 2x(0x4)=(2%x0)%n
A.9 A. 10
B.5 B. 4
C.6 C.2
D.6 D.2
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CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS

Nwms:

Haiinure 3Hauenue n.

1) nx(10x2)=(0x10)x2

3)

)

7)

9

11)

13)

A. 10

B. 1
C. 10
D.2

(nx9)x6=1x(9%6)
A0

x(3xn)=(8%x3)x0

8

A.
B.
C.
D.

w N W

x(3%x0)=(8x3)x0

oSawp=
w N O

x(7x4)=(nx7)x4

1

A
B
C
D

J 0 B —

2) (2x6)x10=2x(nx10)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

A. 10
B.7
.6
. 10

(nx3)x6=5%x(3%6)
A3

(nx10)x2=8x(10x2)

A. 4

OTBeThl

10.
11.
12.
13.

14.
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CBOICTBO aCCOIMATUBHOTO YUHOXKEHUS Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3Hauenue n.

1) nx(10x2)=(0x10)x2

3)

)

7)

9

11)

13)

A. 10

B. 1
C. 10
D.2

(nx9)x6=1x(9%6)
A0

x(3xn)=(8%x3)x0

8

A.
B.
C.
D.

w N W

x(3%x0)=(8x3)x0

oSawp=
w N O

x(7x4)=(nx7)x4

1

A
B
C
D

J 0 B —

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(2x6)x10=2x(nx10)
A. 10
B.7
.6
.10

(nx3)x6=5%x(3%6)
A3

(nx10)x2=8x(10x2)
A. 4

OTBeThl
. D
2.

10.

11.

12.

13.
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